

# 毕七项个人纪录于一役

阿联昨完成『里程碑式战役』



北京时间今天凌晨2时,通过“易之队”陆雨先生的帮忙,本报记者通过越洋电话采访了易建联,请他畅谈连创个人NBA纪录的心情感受。

“其实这只是一场比赛而已,虽然创新高我也很高兴,但球队赢球才是最重要的。”采访中,阿联显得非常低调,“现在赛季才进行了不到三分之一,后面还有强队要打,我的目标就是帮助球队多赢球,争取能进季后赛。”

**记者:**这场比赛,你不但得到个人首个两双,而且打破了多项个人纪录,你自己赛前有没有预感?

**易建联:**其实我赛前真的没想到会打成这样,不过开局打得比较顺,后来机会也就多了,再加上队友的传球都比较到位,所以才有了这么高的命中率。

**记者:**这场比赛雄鹿赢了,你又得到了个人首个两双,感觉不错吧?

**易建联:**这次不但拿到两双,而且球队也赢球了,这也算给自己的一个圣诞礼物吧,希望第二个、第三个两双能很快到来。

**记者:**你曾连续12次投篮命中,比赛中自己注意到这一点吗?

**易建联:**实际上我是到比赛结束后才知道的。当时比赛很紧张,我的全部心思都在进攻和防守当中,也不可能去关心这个。

## 送自己一个圣诞礼物

——本报记者今晨越洋连线易建联

**记者:**连续12次投篮命中,也算一个不小的纪录了,你觉得自己以后能打破这个纪录吗?

**易建联:**以后会不会打破这个纪录?现在还不知道啊,我也不去刻意追求这些东西,球队赢球最好了。

**记者:**你得了29分,最后时刻现场球迷都在喊你的名字,似乎特别期待你得到30分。

**易建联:**当时听到球迷的喊声,我也觉得很兴奋。其实我也想为球

迷拿到30分的,可惜最终没能完成,不过争取在下一次做到吧。

**记者:**我注意到,自从维兰纽瓦受伤后,你的上场时间大幅上升,充足的上场时间也是你比赛发挥很好的原因之一吧?

**易建联:**应该和这个有关吧,场上打得时间长,状态肯定会好一点。

**记者:**连续两场比赛上场时间都超过40分钟,觉得体能有没有影响?

**易建联:**今天比赛结束之后,我感觉还好啊,没有觉得特别累。其实作为一个职业球员,就必须有足够的体力来应付比赛,至少对我来说体能问题不大。

**记者:**圣诞节期间雄鹿没有比赛,你的节日安排是什么?

**易建联:**我的节日主题是“休息”。虽然这两天球队放假了,但圣诞节之后马上就有比赛,我当然得好好休息。

本报记者 李元春



■ 姚明与队友相撞,面部鲜血直流

圣诞节将至,可NBA的球员没有假期,他们活跃在赛场上,为球迷奉献精彩比赛,他们也活跃在社区中,为需要关怀的人们献爱心。NBA不仅仅是一场场竞技比赛,更是一个传播欢乐和爱心的大舞台。

### 播撒爱心

感恩节过后,整个12月,比赛之余,各球队都忙开了。在NBA的关怀计划中,脱去比赛服的超级球星们,活跃在当地社区,为贫困家庭和身患疾病的孩子们献爱心。

巴蒂尔搂着孩子讲故事,姚明戴着圣诞帽,唱一首走音的圣诞歌,憨态可掬的火箭熊抢尽风头,给孩子们分发礼物……除了火箭官方举办的联欢活动,阿尔斯通和他的女友还自发组织了一场献爱心活动,“吃好饭要擦嘴、平时要多喝水……”在孤儿院里,阿尔斯通耐心地同孩子们说话。

新秀易建联第一次参加雄鹿队的圣诞节慈善活动。一踏进威斯康星州儿童医院,孩子们一哄而上,索要签名。阿联抱起患病的小男孩,亲亲小脸蛋,蹲下来和坐在轮椅上的小女孩相谈甚欢。

掘金队的坎比在博客中感慨,

## 姚明脸部受伤缝了4针 火箭今晨客场不敌活塞

姚明脸部受伤缝了4针

**本报讯 (记者 黄永顺)**火箭队两员主将麦克格雷迪和姚明今晨在客场出战活塞队时先后受伤离场,全队最终82比94落败,遭受过去5场比赛中的第三场败仗。

火箭开场时还阵容完整,上半场结束以44比51落后7分。不料下半场开始后,火箭祸不单行、连遭打击。先是麦迪第三节打了一分

钟后在突破时膝盖受伤,他罚中一球后,一瘸一拐地走下场,被工作人员带到休息室进行治疗,再没回到场上。

令火箭雪上加霜的是在本节还剩3分多钟时,姚明与队友海德相撞,姚明面部鲜血直流,也不得不下场接受治疗,姚明脸部被缝了4针。火箭两员主将受伤离场,

使得活塞迅速扩大领先优势,麦克戴斯和汉密尔顿两人联手在本节拿下21分,帮助活塞在第三节结束时以78比60遥遥领先。

活塞第四节一度将领先优势扩大到20分,火箭在姚麦缺阵的情况下无力反超比分。

姚明和麦迪全场分获12分和14分,斯科拉拿下火箭最高的18分。

## 圣诞送大餐 欢乐齐分享

NBA球员圣诞节打比赛献爱心忙得很开心



■ 姚明和当地小朋友在麦当劳提前过圣诞

“同孩子们分享快乐、献爱心,是我们的责任。每年圣诞节,总能让我有新的感受。”

### 奉献精彩

NBA圣诞大战的历史,可以追溯到上世纪40年代。新赛季开赛前,NBA在制定赛程时,便将最有看

点的队伍安排在圣诞节当天较量,以飨球迷。1961年,费城76队战胜尼克斯,张伯伦砍下59分。1985年,尼克斯新秀尤因帮助队伍击退了强势的凯尔特人……这些战役,都已成为NBA历史上的经典。

NBA官方宣布,今年的3场圣诞大战,准保看点多多。热火对骑

士,看的是“大鲨鱼”奥尼尔同“小皇帝”詹姆斯之间的新老对决。湖人打太阳,猜一猜全能战士科比领衔的年轻队伍,同全联盟最快的球队之间,谁能胜出。还有超音速挑战开拓者,这是两支最年轻的队伍间的较量,新秀杜兰特能否带领超音速终止后者的连胜纪录呢?

### 放弃团聚

圣诞夜,不少打客场的球员必须背起行囊,住在宾馆里,与温馨的火鸡大餐无缘;圣诞当天,在没有家人现场助威的情况下,面对陌生的客场球迷,他们为了给球迷奉上饕餮盛宴,放弃了同家人的团聚。

常年离家征战,不仅仅是一种习惯,更是一份责任。太阳队的总经理史蒂夫·科尔回忆,在他15年的职业生涯中,共参加了5场圣诞大战,“将快乐融入比赛,所以我乐此不疲。”

本报记者 陶邢莹 实习生 何轶